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20 квітня під головуванням генерального директора Державної установи «Черкаський
обласний центр контролю та профілактики хвороб Міністерства охорони здоров’я
України», головного державного санітарного лікаря Черкаської області Володимира
Папача відбулась on-line нарада з керівниками структурних підрозділів Центру у зв’язку з
підтопленнями частини територій в області.

  

Під час наради розглянули питання реагування у зв’язку з підтопленням населених
пунктів Канівської, Ліплявської, Новодмитрівської, Мошнівської, Будищенської
територіальних громад, стану виконання рішення Регіональної комісії з питань
техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 17.04.2023 № 7 «Про
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вжиття заходів щодо безаварійного пропуску паводкових та повеневих вод на території
області у 2023 році», доручень Центру громадського здоров’я МОЗ України, ДУ
«Черкаський обласний центр контролю та профілактики хвороб МОЗ України» щодо
здійснення профілактичних заходів та недопущення виникнення ускладнень
санітарно-епідемічної ситуації.

      

Учасники наради обговорили питання організації лабораторного контролюпитної води з
джерел централізованого та децентралізованого водопостачання, готовності до
проведення дезінфекції джерел питного водопостачання, інших об’єктів, здійснення
санітарно-освітньої роботи серед населення тощо. Підкреслено необхідність
продовження тісної співпраці та комунікації з представниками Державної служби з
надзвичайних ситуацій у Черкаській області, управлінь цивільного захисту, органами
державної влади та місцевого самоврядування щодо організації та здійснення заходів
реагування.

  

За результатами наради керівникам відокремлених структурних підрозділів були надані
відповідні доручення.

  

На сьогодні ускладнень санепідситуації в області у зв’язку з підтопленнями територій
окремих населених пунктів не зареєстровано.
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